MEC 2/72 NT (673030)

Seite: 1

(widmer)

www.widmertools.ch

Industriesauger MEC 2/72 NT - 673030

Aspirateur industriel MEC MEC2/72 NT - 673030

o N
P .

L

n s 5
; e & &
¥ .i H 4 '__W'r. I b
a2, (i
e g, 1 . - By
o o |4 - -
2 5, ! A | 3 \h":-'-.' —l .—:-5""'”7/
" = " |
“ = | 2
m I i L
o [
ok
¥ At e
=) ]
. =
; . ) o
ol
" A | 1 ] 41 F &
VR ar
Foied
"
e
= n | E
A N § =) ==
y—y 6%,
) =7 L
= i f il
EE] £ P, 3
b - | = )
i * A i
: - i i
ey » "o 1
"
= -
1 4 B = e i
¢ o i
2l X =
Y o e = -
o i i
-
£
g
il \
=
: e,




—

MEC 2/72 NT (673030) Gwidmer)
Seite: 2

www.widmertools.ch
Pos. Art.Nr. Bezeichnung Déscription Menge ME Original-Nr.
Pos. No Quantité UE No d'origine
115 673321 Schalter 16 A zu Sauger MEC 2/  Interrupteur 16 A pour aspirat 1 Stk. MECI28744
1_16 673314 Filter D=95 mm zu Sauger MEC Filtre D=95 mm pour aspirateur 1 Stk. FTDP38064
1.28 673326 Motor BS282 WL, 1000 W, zu MEC Moteur BS282 WL, 1000 W, pour 1 Stk. MOMOO00402
2_1,6_1 673339 Ring zu Polyester-Filtersack 6 Anneau pour filtre polyester 6 1 Stk. MPVR35807
2.2,6_2 673312 Polyester-Filtersack einzeln H Filtre polyester seul H=320 mm 1 Stk. FTDP00523
2 3,6_3 673366 Filterkorb zu MEC 2/50, 2/62, Panier de filtre pour MEC 2/50 1 Stk. MPVR09199
2 4 673378 Schwimmergehause zu Industries Boitier flotteur pour aspirate 1 Stk. MPVR40521
3.2 673330 Schlauchstutzen-Aussenteil Raccord de tuyau partie extéri 1 Stk. MPVR09045
33 673315 Dichtung fiir Schlauchstutzen D Joint pour raccord de tuyauD=3 1 Stk. GUGO028701
3 4 673316 Schlauchstutzen-Innenteil zu S Raccord de tuyau partie intéri 1 Stk. GUGO28736
3.5 673334 Dusenhalterung Mitte Raccord de tube partie central 1 Stk. MPVR28696
36,4 15673359 Schraube zu Stutzen / Achshalt Vis pour raccord / support d'a 1 Stk. VTVT71966
37 673310 Verschlussklammer zu Sauger ME Manche de verrouillage pour as 1 Stk. CHVR28735
38 673354 Niete zu Verschlussklammer D=5 Rivet pour manche de verrouill 1 Stk. VTVR00340
3.9 673335 Handgriff Kessel, schwarz Poigné cuve, noir 1 Stk. MPVR28737
3_10 673345 Befestigungsmaterial L=30 mm H Matériel de fixation L=30 mm p 1 Stk. PMVR02551
4 673385 Fahrgestell kompl. zu MEC 2/78  Chassis compl. zu MEC 2/78 NT 1 Stk. MPVR12190
4 1 673324 Feder Kunststoff zu Sauger MEC  Ressort en plastique 1 Stk. MLML00371
4 2,4 12673329 Rad-Distanzstiick Entretoise de roue 1 Stk. MPVR06595
4 3 673328 Kunststoffzapfen Robinet en plastique 1 Stk. MPVR06378
4 4 673362 Schraube M 5x25 mm Vis M 5x25 mm 1 Stk. VTVT72207
4 5 673331 Rohrfeststeller rechts Verrouillage du tube droite 1 Stk. MPVR09684
4 6 673332 Rohrfeststeller links Verrouillage du tube gauche 1 Stk. MPVR09685
47 673317 Achse zu Stossgriff 18x465 mm Axe pour poignée 18x465 mm 1 Stk. LAFN08318
4 8 673364 Stossgriff zu MEC 2/72 NT Poignée pour MEC 2/72 NT 1 Stk. MPVR11953
4 9 673343 Radabdeckung zu Rad hinten Couvercle de roue arriere 1 Stk. MPVR85070
4_10 673344 Unterlagscheibe D=18 mm Disque D=18 mm 1 Stk. MPVR86321
4 11 673351 Rad drehbar D=200 mm Roue rotative D=200 mm 1 Stk. RTRT85069
4 13 673336 Buchse Douille 1 Stk. MPVR28773
4 14 673318 Achse zu Rad hinten D=18x505 m Axe pour roue arriere D=18x505 1 Stk. LAFN08319
4 16 673337 Achshalterung zu Rad hinten Support d'axe de roue arriere 1 Stk. MPVR28774
4 17 673360 Schraube M 5x35 mm Vis M 5x35 mm 1 Stk. VTVT71971
4 18 673353 Unterlagscheibe Disque 1 Stk. VTRS72158
4 19 673361 Schraube M 5x40 mm Vis M 5x40 mm 1 Stk. VTVT72106
420 673357 Schraube M 5x15 mm Vis M 5x15 mm 1 Stk. VTVT01193
4 21 673348 Rad drehbar D=80 mm zu MEC 2/7 Roue rotative D=80 mm MEC 2/72 1 Stk. RTRT28775
4 22 673373 Radkranz zu MEC 2/72 NT Support pour roulettes pour ME 1 Stk. MPVR10651
51 673162 Saugschlauch kompl. zu Industr ~ Tuyau d'aspiration compl. pour 1 Stk. TBFX00542
52 673163 Saugrohr zu Industriesaugern - Tube droite pour aspirateurs i 1 Stk. LAFN43048
53 673164 Handgriff zu Industriesaugern Poignée pour aspirateurs indus 1 Stk. MPVR43047
54 673168 Fugenduse zu Industriesauger - Buse biseau pour aspirateurs i 1 Stk. SPPV00156
55 673109 Rundburste zu MEC 1/16 T, 1/27  Brosse ronde pour MEC 1/16 T, 1 Stk. SPPV28243
56 673166 Bodendiise trocken zu Industrie Buse de terre pour sec pour as 1 Stk. SPPV43050
57 673167 Bodendise nass zu Industriesau  Buse de terre pour I'eau pour 1 Stk. SPPV43051
58 673171 Adapter fur Rundburste zu Indu Adapteur pour brosse ronde pou 1 Stk. MPVR43049

Nicht aufgefiihrte Ersatzteil-Positionen sind keine Lagerartikel und anzufragen.
Des positions des piéces de rechange, qui ne sont pas sur la liste, ne sont pas du stock et a demander.



